
SEMINAREVALUERING AORG 101 

Høst 2013   

1. Oppmøte (historikk) 

Semester Median* 

Haust 2009 9 

Vår 2010 8 

Haust 2011 9 

Vår 2012 

Haust 2012 

9-10 (49%) 

8-10 (84%) 

Vår 2013 8-10 (50%) 

Haust 2013 8-10 (70%) 

* Frå og med våren 2012 inkludert prosentdel som valde det alternativet.  

2. Gruppa si vurdering samanlikna med snittet for kullet, og tidlegare 

kull 

(1=i svært liten grad, 2=i nokså liten grad, 3=verken eller, 4=i nokså stor grad, 5=i svært stor grad) 
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H2009 4,5 4,3 4,3 4,4 

H2011 4,5 4,7 4 4,7 

V2012 3,9 4,2 3,8 4,1 

H2012 4,46 4,61 4,42 4,84 

V2013 

H2013 

4,18 

4,44 

4,36 

4,62 

3,77 

4,25 

4,68 

4,59 

Gruppe 1 

Gruppe 2 

Gruppe 3 

Gruppe 4 

4,37 

4,7 

4,6 

3,75 

4,5 

4,8 

4,8 

4,25 

4,25 

4,4 

4,2 

4 

4,62 

4,9 

4,2 

4,25 



  

3. Kvalitative tilbakemeldinger 

Alle tilbakemeldingane som vart gitt på seminaraktiviteten.  

Gruppe 1 

- Likte veldig godt hvordan seminarene er lagt opp. Å gå igjennom spørsmål (ett eller to egne) 

hver for seg eller to og to før en svarer på dem i plenum. Gjør at alle deltar aktivt både 

skriftlig og muntlig og at en får gått gjennom mye pensum.  

- Seminarleder viste god forståelse og kompetanse i faget. Kunne kanskje gått litt mer 

igjennom de forskjellige perspektivene og sentrale begrep i plenum -> av seminarleder.  

- Trur eg har hatt bedre nytte av seminarene, enn sjølve forelesningane. Fin måte å få betre 

forståelse av pensum på og får fram mange ulike, nyttige synspunkt.  

- Er i stor grad veldig fornøyd med seminarene jeg har deltatt på. Drar alltid hjem med en 

følelse av at jeg har fått stort utbytte av seminaret. Svært koselig seminarleder som har gjort 

seminarene våre både trivelige og innholdsrike.  

- Seminarleder god til å forklare og svare på spørsmål på seminar og på mail. Seminarene var 

mye til hjelp og godt forberedt med gode oppgaver som vi jobbet med. Eneste som var litt 

dumt var at tiden ikke strakk helt til alltid og at ikke alt ble gjennomgått på seminar. Men alt i 

alt så er jeg veldig fornøyd.  

Gruppe 2 

- Veldig fornøyd med seminargruppene! Veldig flink seminarleder, gode oppgaver og 

oppgaveformer, relevante diskusjoner. Fokus på at det skal være lav terskel for å snakke i 

seminaret -> gode diskusjoner og kjekke seminargrupper.  

- Hadde stort utbytte av seminaret, det var veldig nyttig å ha en arena for å «lufte» tanker og 

ideer og for å anvende det vi lærte på forelesning. Syntes seminarleder var flink til å 

balansere mellom å la oss tenke og å gi oss mer utfyllende svar. For øvrig flott med en aktiv 

gruppe.  

- Veldig fornøyd. Lærerikt og veldig flink seminarleder.  

- Tror ikke jeg hadde klart dette faget uten seminar.  

- Flink seminarleder som klarte å engasjere.  

- Bra seminar generelt. Bra å ha oppgaver og svare/gå gjennom i plenum.  

- Litt mye jobbing med oppgaver der svarene ble gjennomgått i raskeste laget. Skulle vært mer 

tavleundervisning.  



- Det eneste jeg synes burde vært gjort om er obligatorisk oppgave. Den burde vært individuell 

og da kortere hvis det blir for mye for seminarleder å rette. Det er ikke alltid samarbeid 

fungerer like bra. Utenom det er jeg stor fornøyd.  

- Veldig flink og kunnskapsrik seminarleder, som har gjort seminarene både nyttige og kjekke! 

 

Gruppe 3 

- Savner arbeid med eksamensoppgaver. Hadde satt pris på forming av disposisjoner og mer 

«forelesning» av lederne.  

- Seminar er det viktigste i mine øyne og disse seminarene har vært meget informative.  

 

Gruppe 4 (Ingen skriftlige kommentarer).  


